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Své síly v deseti disciplínách změřilo ve středu 30. května na stadionu v Tanvaldu v prvním
ročníku Krajských sportovních her seniorů na osm družstev z celého Libereckého kraje.
Sportovní hry, z nichž vyšel jako absolutní vítěz tým OS železnice, připravila Krajská rada
seniorů LK spolu s městem Tanvald a Senior Klubem Tanvald za podpory Libereckého kraje.
Záštitu nad akcí převzal náměstek hejtmana Libereckého kraje pro sociální oblast Pavel
Svoboda, který si pár disciplín sám také vyzkoušel.

Na moderní stadion do Tanvaldu se sjelo téměř 70 seniorů. Družstva, například z Nového Boru,
Lomnice nad Popelkou, Liberce nebo Tanvaldu sbírala body v každé z disciplín. Utkala se třeba
ve střelbě florbalovou holí, běhu, hodu granátem, šipkách nebo běhu s naloženým stavebním
kolečkem. Pořadatelé se spolu se sponzory postarali nejen o drobné ceny pro všechny
účastníky, medaile a diplomy, ale také o občerstvení, včetně oběda v jídelně nedaleké školy.

„V kategorii 60 až 70 let posbíralo nejvíc bodů družstvo z Nového Boru. V kategorii nad 70 let se stal
vítězem tým OS železnice, který vyhrál současně celé krajské hry,“ přiblížila předsedkyně Krajské
rady seniorů LK Miroslava Palečková. „Přálo nám počasí. Všichni jsme si užili příjemné dopoledne.
Určitě budeme chtít krajské hry pořádat i v příštím roce, ale rádi bychom se dohodli s dalším městem,
aby byla soutěž putovní a každý rok se konala jinde,“ doplnila.

Sportovní hry pořádají mnohé kraje už několik let. V Libereckém kraji krajská soutěž tohoto
typu doposud chyběla. Celorepublikové hry seniorů, které proběhnou i s mezinárodní účastí, se
uskuteční 16. až 19. července v Olomouci.

„Ne nadarmo se říká - sportem ku zdraví. Hýbat bychom se měli v každém věku. Naši senioři mají
můj obdiv za to, že je nejenže neopustila chuť si zasportovat, ale že si uchovali i chuť závodit a
překonávat překážky. Nejen pro sport platí, že pokud člověk najde v životě cestu bez překážek, pak ta
určitě nikam nevede,“ řekl náměstek hejtmana Pavel Svoboda. „Držím organizátorům palce, aby
se jim podařilo udělat z krajských sportovních her tradici,“ dodal.



Senioři si během her prohlédli také obří českou vlajku, kterou ušila firma Libea z Liberce. Vlajka
měří po delší straně 18 metrů, na šířku má 12 metrů, a je největší českou vlajkou, která vznikla
na území republiky. Je zapsána v České knize rekordů a kuriozit.

„Ušili jsme ji na počest stého výročí založení Československa. Poprvé jsme ji novinářům představili
v lednu v Pelhřimově, potom byla vystavena na brněnském výstavišti na letošní Regiontour. Vlajka
bude umístěna v Muzeu rekordů a kuriozit v Pelhřimově, odkud si ji budeme, když bude potřeba,
jenom půjčovat,“ vysvětlil výrobní ředitel firmy Libea Jan Vereščák.


